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Tutkimuksen taustaa 
ja toteutus

Tutkimuksen on tehnyt Taloustutkimus Oy Raaseporin kaupungin 
toimeksiannosta.

Tutkimuksen tavoitteena on selvittää kaupunkiin muuttaneiden näkemyksiä 
Raaseporissa asumisesta ja syistä muuttaa Raaseporiin.

Tutkimus on toteutettu siten, että kohderyhmään kuuluville on lähetetty 
postitse kutsu osallistua tutkimukseen. Vastaaminen tapahtui 
verkkokyselynä. Tutkimus toteutettiin sekä suomen että ruotsin kielellä.

Tutkimus on tehty 6. -23.6.2025 välisenä aikana.

Tutkimukseen osallistui kaikkiaan 242 henkilöä. Tutkimuskutsu lähetettiin 
1500 henkilölle. Vastausprosentti on näin ollen 16.

Tutkimuksen yhteyshenkilö Taloustutkimuksessa on Kari-Pekka Töyrylä, 
etunimi.sukunimi@taloustutkimus.fi

Taloustutkimuksen laadunvarmistusmenettelyt on kuvattu liitteessä.

mailto:etunimi.sukunimi@taloustutkimus.fi
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Yhteenveto
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Yhteenveto
• Yleisin vastaus siihen, mitä kautta vastaaja sai 

inspiraation/alkusysäyksen muuttaa Raaseporiin oli 
rakastuminen Raaseporissa asuvaan ihmiseen (24 %). 
Seuraavaksi useimmin Raaseporiin muutettiin työpaikan 
vuoksi (16 %).

• Pyydettäessä vertaamaan sitä kuinka asiat toimivat 
Raaseporissa verrattuna aiempaan asuinpaikkaan, ilmeni, 
että Raaseporissa ovat seuraavat asiat paremmin:

→ Ympäristö ja luonto

→ Yleinen turvallisuus

→ Elämisen kustannukset

→ Yleinen ilmapiiri ja elävyys

→ Katujen ja yleisten paikkojen viihtyisyys

• Sen sijaan näissä asioissa asiat olivat paremmin muualla:

→ Julkinen liikenne

→ Työnsaantimahdollisuudet

→ Opiskelumahdollisuudet

→ Terveydenhuolto

→ Kaupalliset palvelut

→ Teiden ja katujen kunto

→ Liikenneyhteydet muualle Suomeen

• Useimmin mainitut asiat, jotka lopulta vaikuttivat siihen, 
että vastaaja päätti muuttaa Raaseporiin olivat 
elämänlaatu, halu muuttaa maaseutumaisempaan 
kuntaan, asumisen kustannukset sekä 
parisuhde/perhesyyt. 

• Muuttoa mietityttäviä asioita olivat erityisesti julkisen 
liikenteen puute, pitkät välimatkat töihin ja 
terveyspalveluihin sekä epäilys asunnon arvon 
säilymisestä.

• Tietoa asumisen vaihtoehdoista  etsittiin/saatiin ennen 
kaikkea Etuovi.com tai Oikotie.fi-sivustoilta sekä tutuilta.

• Tulomuuttajat ovat tyytyväisiä Raaseporiin. 
Suositteluhalukkuus (NPN-arvo) on +35. Suosittelijoita on 
47 % ja kriitikoita 12 %.
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Yhteenveto
• Yleisimmät tiedonhakukanavat tällä hetkellä ovat 

Raaseporin kaupungin verkkosivut, internet yleensä, 
ilmaisjakelulehdet sekä ”puskaradio”.

• Kaupungin viestintään ollaan tyytyväisiä. Kiitettävän 
arvosana antoi 15 % ja hyvän 57 % vastaajista.

• Hieman yli puolella (54 %) tulomuuttajista on kiinnostusta 
vaikuttaa Raaseporin asioihin.

• Halukkuus ilmenee erityisesti haluna vastata 
verkkopohjaisiin kyselyihin, osallistua 
kyläkokouksiin/asukastapaamisiin sekä vaikuttaa 
mahdollisen asukasneuvoston/-raadin kautta.

• Eniten kiinnostavia aihepiirejä ovat:

→ Tapahtumat

→ Harrastukset ja vapaa-aika

→ Kulttuuri

→ Ympäristö ja kestävä kehitys

→ Luonnonsuojelu

→ Torit ja markkinat

→ Uimarannat

→ Julkinen liikenne
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Vastaajajoukon rakenne
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Vastaajajoukon rakenne

Kaikki vastaajat, n=242
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Yksityiskohtaiset tulokset
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Miten vetovoimaisena asuinpaikkana pidät Raaseporia 
kokonaisuudessaan, kaikki asiat huomioiden?

n=kaikki vastaajat
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Mihin osaan Raaseporia olet muuttanut?

Kaikki vastaajat, n=242
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Mihin osaan Raaseporia olet muuttanut?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Tammisaari 45 45 43 48 52 35 39 47 33 59

Karjaa 29 30 29 25 18 41 29 34 39 17

Pohja 7 7 6 8 12 9 6 9 4

Tenhola 5 5 4 5 2 3 7 5 2 8

Billnäs 4 1 6 8 4 3 4 2 4 4

Fiskars 3 1 5 4 6 5 2 5 2

Snappertuna 3 4 3 3 4 3 5 2 2 5

Skåldö 2 3 1 2 5 2 1

Mustio 1 1 1 3 2 2 2

Bromarv 1 1 1 3 2 1 1

Dragsvik 0 1 2 1

Kaunislahti 0 1 2 1

Rösund 0 1 2 1

Leksvall

Skogby
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Mitä kautta sait inspiraation tai alkusysäyksen muuttaa 
Raaseporiin ja miksi?

Kaikki vastaajat, n=242
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Mitä kautta sait inspiraation tai alkusysäyksen muuttaa 
Raaseporiin ja miksi?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisaa
ri, n=108

Rakastuin Raaseporilaiseen 24 22 26 23 44 32 16 11 21 27 29 23

Sain/ puoliso sai työpaikan Raaseporista tai sen lähettyviltä 16 11 19 30 16 15 20 3 17 14 14 19

Ihastuin taloon ja ostin tai vuokrasin sen 14 16 13 15 12 18 16 11 20 6 19 8

Olen syntynyt/ asunut aiemmin Raaseporissa ja halusin muuttaa sinne takaisin 12 14 11 23 12 11 15 7 19 10 13

Halusin muuttaa perheenjäsenen tai muun sukulaisen lähelle 11 12 10 5 18 9 9 11 8 15 9 14

Kävin Raaseporissa turistina 8 8 8 3 4 15 9 10 11 5 6 6

Kyläilin ystävien kodissa ja ihastuin miljööseen 7 2 9 10 2 12 9 3 7 6 10 7

Kävin Raaseporissa työn tai harrastuksen yhteydessä 6 8 4 13 6 5 6 7 5 7 6

Tuttava tai tuttavaperhe muutti Raaseporiin ja seurasin perässä 6 7 4 3 6 4 13 6 5 6 5

Halu muuttaa maalle ja rauhalliseen, luonnonläheiseen paikkaan 4 4 4 3 4 4 8 4 5 4 2

Kesämökki/ kiinteistö Raaseporissa/ halusimme muuttaa lähelle kesämökkiä 4 3 5 3 7 8 3 5 4 6

Halvemmat asunnot/ asumiskustannukset 3 3 3 2 3 4 6 4 3 6 3

Hyvät kulkuyhteydet esim. Helsinkiin ja Turkuun 2 2 2 2 3 4 2 2 2 7

Kävin ystävien tai tuttujen mökillä 2 2 2 3 2 2 3 3 1 3 1

Halu muuttaa ruotsinkieliseen paikkakuntaan 2 2 1 3 3 3 1 3 1 2

Kuuliin, että Raaseporissa on hyvät päiväkodit ja koulut 2 1 2 6 4 2 2 1 2

Kävin kivassa tapahtumassa Raaseporissa 1 2 1 3 6 2 1 4

Opiskelujen vuoksi 1 1 1 8 1 2 2

Seurasin kiinnostavaa Raaseporilaista somessa ja ihastuin esim. ympäristöön tai elämänlaatuun 1 1 1 2 3 2 2 1 2

Luin/näin artikkelin Raaseporista ja kiinnostuin 0 1 2 1 1

Muu syy 6 8 5 5 2 6 7 10 5 7 6 7
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Mitkä asiat vaikuttivat siihen, että päätit muuttaa Raaseporiin.

Kaikki vastaajat, n=242
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Mitkä asiat vaikuttivat siihen, että päätit muuttaa Raaseporiin.

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisaa
ri, n=108

Elämänlaatu/halusin muutosta elämääni 44 43 44 43 36 50 52 40 46 41 46 44

Halu maaseutumaisempaan kuntaan 35 38 33 25 36 32 45 32 46 21 39 24

Asumisen kustannukset 33 35 32 35 34 35 27 35 38 27 54 24

Parisuhde 29 32 28 35 60 26 14 16 24 35 30 31

Perhesyyt 27 26 28 18 34 32 23 27 20 35 24 25

Löytyi sopiva asuinalue 24 27 20 20 16 26 30 24 28 18 29 18

Työ 22 18 25 45 24 26 21 5 20 25 26 24

Paluu juurilleni 19 21 18 25 28 15 14 15 9 31 13 22

Ihastuin Raaseporiin käytyäni siellä 14 10 17 10 4 18 18 19 20 7 16 13

Harrastusmahdollisuudet 10 12 8 8 12 9 14 6 8 13 10 12

Lasten varhaiskasvatus tai koulut 8 9 7 5 16 18 5 5 11 6 7

Minulla oli vapaa-ajan asunto Raaseporissa 7 8 6 3 2 6 14 6 5 9 3 8

Opiskelu 5 4 4 15 6 3 2 2 7 3 7

Paremmat palvelut 3 2 3 10 5 2 5 4 4

Halu kaupunkimaisempaan kuntaan 1 2 5 2 3 3

Huomasin Raaseporia koskevaa mainontaa ja uutisointia

Muu 7 7 8 5 2 9 7 13 6 9 9 7
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Kun teit muuttopäätöstä, oliko jotain Raaseporiin liittyviä asioita, 
jotka mietityttivät?

Kaikki vastaajat, n=242
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Kun teit muuttopäätöstä, oliko jotain Raaseporiin liittyviä asioita, 
jotka mietityttivät?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisaa
ri, n=108

Julkinen liikenteen vuorojen puute 34 34 35 45 36 35 32 27 39 29 34 31

Pitkät välimatkat töihin 31 31 31 20 56 41 36 6 33 28 24 28

Pitkät välimatkat terveyspalveluihin 21 21 22 25 34 21 18 13 18 25 11 23

Asunnon arvon säilyminen 17 20 15 3 30 24 16 13 17 16 23 15

Pitkät välimatkat kauppoihin 13 14 13 5 28 6 13 11 14 12 7 11

Kulttuuripalvelujen vähäisyys 11 13 9 18 12 6 4 15 11 11 11 13

Sopivien omistusasuntojen vähäinen tarjonta 9 11 8 10 10 9 7 10 7 12 6 9

Vuokra-asuntojen puute 9 11 7 13 12 12 7 3 11 6 10 6

Pitkät välimatkat harrastuksiin 8 6 10 10 8 12 5 8 11 5 9 4

Tietoliikenneyhteyksien nopeus 6 6 6 5 8 3 13 2 9 3 10 5

Liikuntaharrastusten mahdollisuus 6 4 7 13 4 6 4 5 8 3 10 4

Muut harrastusmahdollisuudet 6 7 5 13 6 6 4 3 8 4 3 8

Lasten jatko-opiskelumahdollisuuksien puute 4 5 3 8 10 3 2 5 4 1 3

Lasten varhaiskasvatus tai koulut 3 4 3 3 4 6 5 4 3 3 2

Muu 9 8 9 8 10 6 9 10 7 11 14 7

Ei mitkään 26 26 25 23 16 18 30 37 21 32 21 31



39

34

17

17

12

11

7

6

7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Etuovi.com tai Oikotie.fi

Tutuilta ja ystäviltä

Olen paluumuuttaja, kotoisin Raaseporista, joten tunnen
hyvin vaihtoehdot

Kiinteistönvälittäjältä tai asunnon myyjältä

Raaseporin kaupungin verkkosivut raasepori.fi

Sosiaalisesta mediasta (esim. Raaseporin kaupungin
Facebook-sivut (@Raseborg-Raasepori)

Minulla on ollut vapaa-ajan asunto Raaseporissa

Ei tarvetta tiedolle (omistan kiinteistön täällä/ tietoa
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Miten sait tietoa Raaseporista ja asumisen vaihtoehdoista?

Kaikki vastaajat, n=242
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Miten sait tietoa Raaseporista ja asumisen vaihtoehdoista?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisa
ari, n=108

Etuovi.com tai Oikotie.fi 39 44 35 48 36 41 50 24 41 36 46 39

Tutuilta ja ystäviltä 34 32 34 35 50 47 20 26 30 38 36 35

Olen paluumuuttaja, kotoisin Raaseporista, joten tunnen hyvin vaihtoehdot 17 20 15 28 18 9 14 18 7 30 14 21

Kiinteistönvälittäjältä tai asunnon myyjältä 17 20 15 10 10 24 25 16 18 15 24 17

Raaseporin kaupungin verkkosivut raasepori.fi 12 12 12 15 14 15 13 6 17 6 16 7

Sosiaalisesta mediasta (esim. Raaseporin kaupungin Facebook-sivut (@Raseborg-Raasepori) 11 5 15 15 12 12 9 8 11 10 10 8

Minulla on ollut vapaa-ajan asunto Raaseporissa 7 7 6 3 2 6 13 8 5 8 4 6

Ei tarvetta tiedolle (omistan kiinteistön täällä/ tietoa kumppanilta/ muutin jonkun luokse) 6 2 8 8 12 5 5 6 5 9 3

Ottamalla yhteyttä kaupungin asiakaspalveluun

Muuten 7 9 6 8 12 5 11 11 4 7 6
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä 
kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin? 

Kaikki vastaajat, n=242
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Ympäristö ja luonto

n=kaikki vastaajat
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23

Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Yleinen turvallisuus

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Elämisen kustannukset

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Varhaiskasvatuspalvelut

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Peruskoulut

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Vapaa-ajan harrastusmahdollisuudet

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Yleinen ilmapiiri ja elävyys

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Katujen ja yleisten paikkojen viihtyisyys

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Työnsaantimahdollisuudet

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Terveydenhuolto

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Lasten tulevaisuuden näkymät

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Teiden ja katujen kunto

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Kaupalliset palvelut

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Peruskoulun jälkeiset opiskelumahdollisuudet

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Kulttuuritarjonta

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Liikenneyhteydet muualle Suomeen

n=kaikki vastaajat
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Toimivatko seuraavat asiat kokemuksesi pohjalta paremmin entisessä kunnassa vai Raaseporissa vai toimivatko ne yhtä hyvin?

Julkinen liikenne

n=kaikki vastaajat
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit Raaseporia asuinpaikkana 
ystävällesi tai tutullesi?

n=kaikki vastaajat
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit Raaseporia asuinpaikkana 
ystävällesi tai tutullesi?

n=kaikki vastaajat

12

Tietopankkiaineisto
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Mistä haet tietoa Raaseporin asioista tällä hetkellä?

Kaikki vastaajat, n=242
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Mistä haet tietoa Raaseporin asioista tällä hetkellä?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisaa
ri, n=108

Raaseporin kaupungin verkkosivut raasepori.fi 54 49 57 43 58 56 59 53 56 52 59 55

Internet yleensä 52 55 50 53 42 59 59 52 56 48 56 50

Ilmaisjakelulehdet 36 33 38 15 28 38 36 55 43 27 41 35

Raaseporin muut asukkaat tai vapaa-ajan asukkaat / puskaradio 34 30 37 15 34 32 41 40 45 21 37 29

Raaseporin tapahtumakalenteri (tapahtumat.raasepori.fi) 31 28 34 20 32 44 29 32 31 31 33 38

Raaseporin eri kylien tai alueiden omat Facebook-ryhmät tai -sivut 26 16 33 20 16 47 32 21 28 24 31 20

Raaseporin kaupungin Facebook-sivut (@Raseborg-Raasepori) 21 15 26 18 32 26 21 13 18 25 17 25

Visit Raaseporin verkkosivut visitraasepori.com 19 21 18 20 22 24 23 11 27 11 20 20

Tilattavat lehdet 15 22 10 8 8 18 13 27 10 22 17 21

Visit Raaseporin Facebooksivut (@VisitRaseborg) 10 7 12 10 10 12 14 5 12 7 11 11

Radio 10 10 8 13 12 6 7 10 2 18 11 12

Kaupungin muut somekanavat (X, Threads, Instagram, LinkedIn) 9 6 10 13 18 9 2 5 7 11 4 13

Raaseporin työntekijät 5 6 4 10 3 5 6 6 5 4 5

Televisio 3 3 2 5 4 3 3 2 4 4 4

Raaseporin keskustelutilaisuudet / -foorumit 2 1 3 3 6 4 2 2 3 4 1

Raaseporin luottamushenkilöt / valtuutetut / lautakuntien jäsenet 2 3 2 3 3 4 3 2 3 3 1

Joku muu 2 4 2 2 3 2 2 3

En osaa sanoa 8 11 6 15 10 9 5 3 5 11 11 6
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Mistä haluaisit kaikkein mieluiten tietoa Raaseporin asioista?

Kaikki vastaajat, n=242
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Mistä haluaisit kaikkein mieluiten tietoa Raaseporin asioista?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisaa
ri, n=108

Raaseporin kaupungin verkkosivut raasepori.fi 50 46 52 30 50 65 59 45 52 47 49 53

Ilmaisjakelulehdet 36 37 36 23 26 38 34 55 40 32 40 36

Internet yleensä 36 41 32 38 34 29 39 35 36 35 34 38

Raaseporin tapahtumakalenteri (tapahtumat.raasepori.fi) 29 26 31 18 24 35 29 35 30 26 29 36

Raaseporin kaupungin Facebook-sivut (@Raseborg-Raasepori) 22 16 27 23 32 29 18 15 17 28 19 27

Visit Raaseporin verkkosivut visitraasepori.com 19 19 19 18 24 15 23 13 22 15 20 22

Raaseporin eri kylien tai alueiden omat Facebook-ryhmät tai -sivut 14 11 15 15 8 21 18 10 12 15 11 10

Raaseporin muut asukkaat tai vapaa-ajan asukkaat / puskaradio 13 19 9 10 16 12 13 13 15 10 16 10

Kaupungin muut somekanavat (X, Threads, Instagram, LinkedIn) 11 11 11 23 24 3 5 3 8 15 6 19

Visit Raaseporin Facebooksivut (@VisitRaseborg) 11 12 10 15 12 6 14 8 11 11 6 18

Tilattavat lehdet 10 15 7 10 2 9 11 18 4 18 9 15

Radio 9 7 10 13 8 9 9 8 2 17 10 12

Raaseporin keskustelutilaisuudet / -foorumit 4 4 4 5 2 6 2 6 2 6 9 2

Televisio 4 4 3 10 4 3 2 2 2 5 3 6

Raaseporin työntekijät 2 2 3 3 4 3 4 1 5 3 2

Raaseporin luottamushenkilöt / valtuutetut / lautakuntien jäsenet 1 2 1 3 2 2 1 2 1 1

Joku muu 2 4 1 5 2 3 2 3 3 3

En osaa sanoa 10 9 10 15 16 6 5 10 8 13 11 9
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Miten arvioisit kokonaisuudessaan asuinkuntasi viestintää?

n=kaikki vastaajat
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Kuinka kiinnostunut olet vaikuttamaan Raaseporin asioihin?

n=kaikki vastaajat
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Kuinka kiinnostunut olet vaikuttamaan Raaseporin asioihin?

n=kaikki vastaajat
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Miten haluaisit mieluiten osallistua/vaikuttaa asuinkuntasi 
asioihin?

Kaikki vastaajat, n=242
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Miten haluaisit mieluiten osallistua/vaikuttaa asuinkuntasi 
asioihin?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisaa
ri, n=108

Verkkokyselyt & muut verkkopohjaiset kanavat 74 73 76 88 82 79 77 55 77 72 73 81

Osallistumalla esim. kyläkokouksiin tai asukkaiden tapaamisiin 29 30 28 23 26 29 27 37 30 27 33 25

Mahdollisen asukasneuvoston/-raadin kautta 17 24 13 13 16 24 18 18 17 18 14 20

Raaseporin Kyläfoorumin kautta 11 10 11 8 16 12 13 6 13 8 7 11

Äänestämällä vaaleissa 1 1 1 3 4 2 1 1 1

Olen jo mukana monessa projektissa / asukakasyhdistyksessä 1 1 1 3 2 2 1 1

Osallistumalla vapaaehtoistoimintaan 1 2 4 2 1 1

Muulla tavalla 5 7 4 6 6 4 10 3 8 6 5

En halua osallistua 4 4 3 3 2 3 5 5 5 3 6 3

En tiedä miten/ en osaa sanoa 1 2 5 2 2 1 1 1
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Mitkä aihepiirit kiinnostavat sinua?

Kaikki vastaajat, n=242
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Mitkä aihepiirit kiinnostavat sinua?

n=kaikki vastaajat

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ KIELI ASUINPAIKKA

Kaikki, 
n=242

Mies, 
n=97

Nainen, 
n=143

18–29 
vuotta, 
n=40

30–39 
vuotta, 
n=50

40–49 
vuotta, 
n=34

50–64 
vuotta, 
n=56

65+ 
vuotta, 
n=62

Suomi, 
n=132

Ruotsi, 
n=110

Karjaa, 
n=70

Tammisa
ari, n=108

Tapahtumat 44 38 48 55 34 41 45 45 44 44 37 51

Harrastukset ja vapaa-aika 43 37 48 53 56 53 32 32 42 45 44 48

Kulttuuri 40 40 41 33 34 56 43 40 42 38 43 47

Ympäristö ja kestävä kehitys 40 34 45 33 36 41 48 42 48 32 40 37

Luonnonsuojelu 38 31 43 33 34 35 50 35 44 31 37 34

Torit ja markkinat 38 38 38 38 22 44 39 45 35 41 27 48

Uimarannat 37 29 42 50 38 47 29 29 37 36 31 47

Julkinen liikenne 34 30 37 40 32 32 32 34 40 26 36 34

Urheilu ja liikunta 32 27 35 33 48 29 30 21 24 41 26 42

Metsät 31 31 31 38 30 35 32 24 36 25 23 35

Puistot 31 29 33 35 36 44 27 21 32 30 24 41

Kadut ja tiet 29 35 26 25 26 24 34 34 35 23 36 28

Virkistysalueet 27 32 24 18 26 29 30 31 32 22 30 33

Kehityshankkeet 24 30 20 15 32 21 30 19 25 23 21 26

Alueen työpaikat 22 18 24 25 38 24 25 3 16 29 14 29

Koulut ja päiväkodit 22 14 27 28 42 38 9 5 16 29 19 23

Kyliin liittyvät asiat 21 18 23 20 20 21 23 19 24 16 17 14

Senioritoiminta 19 20 19 8 6 6 16 48 20 18 17 22

Elinkeinoelämä ja paikalliset yritykset 19 24 15 8 36 12 21 13 17 21 14 25

Raaseporin päätöksenteko 17 13 20 10 16 24 18 19 19 15 17 16

Energia 17 24 13 10 20 15 25 13 17 17 14 19

Veneily 17 24 12 13 14 18 23 15 14 20 9 27

Kaavoitus 16 23 11 3 16 18 16 23 17 14 17 14

Suuret infrahankkeet 16 24 10 5 22 12 14 21 14 17 13 15

Jätehuolto 15 16 14 8 8 12 27 16 18 11 14 16

Nuorisotoiminta 15 9 18 23 28 24 7 2 8 24 6 18

Vesi- ja jätevesihuolto 12 18 8 10 10 12 16 13 14 10 13 16

Katuvalaistus 12 13 11 10 14 12 13 11 13 11 7 15

Tontit 11 13 10 13 14 9 16 5 11 11 10 14

Kuntatalous 10 14 7 5 10 15 13 8 11 9 11 7

Rakennuslupamenettely 9 13 6 5 8 6 21 3 8 11 6 13

Rakennusjärjestys 7 7 6 8 6 3 11 6 5 9 1 10

Muu aihepiiri 4 2 4 3 4 6 5 2 4 4 3 6
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